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Vacina de covid deve ser obrigatória? Quase metade dos brasileiros é contra

TecMundo

 

 

 

História por Natalie Vanz Bettoni

 

 

Para quase metade da população brasileira, a vacina contra a covid-19 não deve

ser obrigatória. A conclusão é de pesquisa realizada pelo centro de estudos Sou

Ciência, da Universidade Federal de São Paulo (Unifesp) em colaboração com o

Instituto de Pesquisa BigData.

Entre 1.200 brasileiros entrevistados, 46,8% disseram que a vacina não deve ser

obrigatória, e sim uma escolha individual. Para Soraya Smaili, coordenadora geral

do Sou Ciência, este resultado está conectado a outra opinião que surpreendeu os

pesquisadores: 30,4% dos entrevistados acreditam que as vacinas não foram

comprovadas cientificamente, a vendo como experimental. 

 

https://www.msn.com/pt-br/saude/medicina/vacina-de-covid-deve-ser-

obrigat%C3%B3ria-quase-metade-dos-brasileiros-%C3%A9-contra/ar-

AA17Odu3?ocid=LGDHP&li=AAggNbi
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